PROGRAMA DO ENTROIDO 2022
DIVERSIÓN NA CASA

Un ano mais a celebración do Entroido ven marcada pola pandemia que estamos a vivir tendo que adaptarnos a este novo reto, procurando sempre manter por riba a seguridade e prevención. Pero tamén pensamos que temos que manter a ilusión e a esperanza ofertando alternativas dentro do eido da cultura segura.

Por iso ideamos un Entroido diferente, pero mantendo a mesma ilusión por participar na celebración do entroido co disfraz que che gusta ou che fai ilusión, aínda que non sexa como outros anos, podemos dende a casa ou en espazos abertos disfrazarnos.  

Quen pode participar? As persoas do Concello de Mugardos nas seguintes categorías:
· de 4 a 12 anos, ambos inclusive.
· de 13 a 17 anos, ambos inclusive.
· a partir de 18 anos.

Como participar? Facendo unha foto individual disfrazadas/os e enviandoa o seguinte correo: eusebia.perez@mugardos.gal; cultura@mugardos.gal.
Para comprobar que a foto é de este ano ten que figurar o ano 2022 nalgún espazo da foto.
No correo deberán figurar os  seguintes datos: 
Nome e apelidos:
Idade:
Enderezo completo e un número de teléfono.
Correo electrónico:

MOI IMPORTANTE: AS FOTOS ENVIADAS VANSE PUBLICAR NA WEB Y FACEBOOK DO CONCELLO DE MUGARDOS, XUNTO CO NOME E APELIDOS DAS PERSOAS QUE APAREZAN NA FOTO, COS DATOS QUE NOS FACILITEN POR CORREO ELECTRÓNICO, PREVIAMENTE CUBRIRÁN O CUESTIONARIO QUE FIGURA NA WEB.
Datas para enviar as fotos:
- 26, 27 e 28 de febrero
- 1 de marzo
As fotos que se envíen fora de estas datas NON participaran no sorteo.

As categorías de 4 a 17 anos terán un agasallo todos/as os/as participantes.
Todos os adultos, igual ou maiores de 18 anos, terán un número de participación para o sorteo de catro cestas por valor de 50 euros cada una, con produtos típicos do entroido. Nesta categoría, as persoas que conviven levaran soamente un número, podendo presentar foto individual ou de grupo.
Se chamara a cada participante para facerlle entrega do agasallo.
O sorteo  das cestas farase o venres dia 4 de marzo ás 10:00 h. e se chamara aos gañadores/as para facer entrega das cestas.


